



República Federativa do Brasil
Estado do Rio Grande do Sul
Município de Pinhal da Serra

EDITAL Nº 58/2025, DE 07 DE MAIO DE 2025.

RETIFICA O EDITAL Nº 57/2025,
CORRIGINDO A GRAFIA DO NOME DE CANDIDATA.

O PREFEITO MUNICIPAL DE PINHAL DA SERRA, no uso das atribuições legais, **TORNA PÚBLICO**, para conhecimento dos interessados, que fica retificado o nome da seguinte candidata, da forma que segue, permanecendo inalteradas as demais disposições:

Onde se lê:

CARGO: PROFESSOR- ÁREA EDUCAÇÃO INFANTIL

CLASSIFICAÇÃO	Nº INSCRIÇÃO	CANDIDATAS	PONTUAÇÃO
03	15	Claudia Lima Oliveira	50

CARGO: PROFESSOR- ÁREA ANOS INICIAIS

CLASSIFICAÇÃO	Nº INSCRIÇÃO	CANDIDATAS	PONTUAÇÃO
03	16	Claudia Lima Oliveira	50

CARGO: PROFESSOR-ÁREA EDUCAÇÃO ESPECIAL

CLASSIFICAÇÃO	Nº INSCRIÇÃO	CANDIDATAS	PONTUAÇÃO
02	11	Claudia Lima Oliveira	50

Leia-se:

CARGO: PROFESSOR- ÁREA EDUCAÇÃO INFANTIL

CLASSIFICAÇÃO	Nº INSCRIÇÃO	CANDIDATAS	PONTUAÇÃO
03	15	Claudia Lima Vieira	50



República Federativa do Brasil
Estado do Rio Grande do Sul
Município de Pinhal da Serra

CARGO: PROFESSOR- ÁREA ANOS INICIAIS

CLASSIFICAÇÃO	Nº INSCRIÇÃO	CANDIDATAS	PONTUAÇÃO
03	16	Claudia Lima Vieira	50

CARGO: PROFESSOR-ÁREA EDUCAÇÃO ESPECIAL

CLASSIFICAÇÃO	Nº INSCRIÇÃO	CANDIDATAS	PONTUAÇÃO
02	11	Claudia Lima Vieira	50

Gabinete do Prefeito Municipal de Pinhal da Serra, 07 de maio de 2025.

Registre-se e publique-se. Data supra.

JOSÉ ROBISON RODRIGUES DUARTE
Prefeito Municipal

Anderson de Jesus Costa
Secretário Municipal de Administração e Finanças